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E8_81_8C_E6_94_BB_E4_c72_109688.htm 21．以下关于某案件

的四个断定中只有一个是真的：（1） 如果甲作案，那么乙

是同案犯。（2） 作案者是丙。（3） 作案者是甲，但乙没作

案。（4） 作案者是甲或丁。则这一真的断定是：A．（1）

。B．（2）。C．（3）。D．（4）。E．无法确定。22．某

地有一个村庄，村庄里住着骑士和无赖两种人，其中骑士总

是讲真话，无赖总是讲假话。一天，一位了解这一情况的学

者路过这个村庄，看见该村A、B两个人。他向A提出了一个

问题："你俩中有骑士吗？"A回答说："没有。"学者听了A的

话，想了一想，就正确地推出了A和B各是什么人。以下哪项

是学者作出的判断？A． A是骑士，B是无赖。B． A和B都是

骑士。C． A和B都是无赖。D． A是无赖，B是骑士。E． 该

村既没有骑士也没有无赖。23．农业在国民生产总值中的份

额趋于下跌，这是世界上所有国家的发展特征。例如

，1965-1986年20余年间与中国同组的低收入国家农业产出平

均增长3.0%，农业份额则由42%下降到32%。但是农业是中国

经济的基础，农业的增长率必须保证在4.3%以上。以下哪项

最可能支持上述论点？A． 中国从来就是一个以农业为主的

国家。B． 中国是一个有十亿人口的国家。C． 过去十年中

国的工业化程度最快。D． 发展中国家农业占的比重都很高

。E． 中国的国情要求农业在份额下降的情况下仍维持增长

。24．政治家：现在进入劳动力市场的人比以前少了。如果

经济增长，对有活力的和受教育的人的需要就会大大超过其



供给。一些公司已经开始对这种劳动力市场的状况做出了反

应，它们在寻找留住现有雇员的方法。它们关注的是经济正

在增长的明确指标。 以下哪项最有力地批评了该政治家的论

证？A．公司为可能的将来的发展进行谨慎的准备这样一个

事实并不意味着这种发展已经发生了。B．一些公司现在更努

力地留住其雇员的事实并不意味着它们以前对员工士气毫不

关心。C．需求会超过供给的事实并不表明一点供给都没有

了。D．新进入劳动力市场的人员数量正在下降的事实并不

表明新进入的人数低于以往任何时期。E．对一些公司来讲，

现有的雇员更具有价值的事实并不表明这些雇员干的工作会

比以前好。25．"政府"并非是作为一个制定政策的独立实体而

存在的。相反，有一群对选民意见十分敏感的民主选举产生

的实用主义者，他们制定能导致自己再次当选的政策。所以

，比如说，如果公共政策与环境方面的考虑相对立，那么并

非因为政府刚愎自用，而是因为被选出来的官员相信：以下

哪项最好地补充了上文？A． 不管在环境方面多么完善，任

何政策都很难满足环境保护主义者的要求。B． 环境方面的

考虑要适应财政允许提供的资金。C． 公众对环境恶化过分

担忧了。D． 选民中的大多数人投票支持某些政治家是因为

这些政治家在政治事件中的特有的习惯立场。E． 大多数选

民并不非常希望有不同的政策。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


